

JEGYZŐKÖNYV

Nagyesztergár Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyilvános üléséről.

Időpont: 2020. március 15. (vasárnap) 16.00 óra

Helyszín: Községháza Nagyesztergár, 8415 Nagyesztergár, Radnóti Miklós utca 58.

Jelen vannak:

Szavazati joggal meghívottak:

Szirbek Tiborné	polgármester
Sass Ferenc	alpolgármester
Molnár Istvánné	képviselő
Veiszmajer Attiláné	képviselő
Horák Imre	képviselő
Csipszer Ákos	képviselő

Távol maradt:

Hoffmann Zsolt	képviselő
----------------	-----------

Tanácskozási joggal:

dr. Szivák Péter	jegyző
------------------	--------

Mellékletek:

1. számú melléklet: Jelenléti, jegyzőkönyv

I. Az ülés megnyitása

Szirbek Tiborné polgármester:

Köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen jelenleg 6 fő megjelent. Így határozat képes. 1 főjelezte távolmaradását.

A koronavírus megjelenésével és azzal kapcsolatban szükséges intézkedések megtétele miatt került sor a rendkívüli ülés összehívására. A képviselőtársakat telefonon értesítettem.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül **6 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendkívüli ülés napirendjét elfogadja.

Az ülés napirendje:

- 1.) Koronavírussal kapcsolatos intézkedésekről szóló döntés meghozatala
Előadó: Szirbek Tiborné polgármester

II. Napirend tárgyalása

1.napirend:

Koronavírussal kapcsolatos intézkedésekről szóló döntés meghozatala

Előadó: Szirbek Tiborné polgármester

Szirbek Tiborné polgármester:

Köszönti a rendkívüli ülésen megjelent résztvevőket. Sajnálatos, hogy Magyarországot sem kerülte el a járvány, melyről már a médiában sokat hallottunk a környező országok vonatkozásában. Fontos, hogy ebben a helyzetben hogyan oldjuk meg a feladatokat és milyen óvintézkedéseket hozunk embertársaink egészségének megóvása érdekében.

Már lehetett hallani arról, hogy a környékbeli óvodák egy részét részlegesen vagy teljesen bezárták. Az iskolák bezárása és a további feladatellátás az állam döntése alapján kerül kialakításra.

Vannak szülők, akiknek nem jelent problémát, ha a gyermek otthon marad, mivel gyeseen vannak vagy nem dolgoznak. Akik viszont munkába járnak ott meg kell oldani a gyermek felügyeletét vagy családon belül vagy az intézményben.

A tömeges megbetegedést okozó járvány megelőzése érdekében javaslom a fenntartásunkban levő óvoda és mini bölcsőde intézményében március 16-17. napra az ügyeleti ellátást március 18. naptól pedig határozatlan időre történő rendkívüli szünetet rendel el.

A felnőtt és gyermek háziorvossal is egyeztetünk a rendelkezések vonatkozásában. Az idősek részére biztosítjuk az étkezést. A gyermek étkezőknél pedig felmérjük az igényeket. A 65 évnél idősebb lakosok adatait kigyűjtjük, és akinél szükséges segítünk a bevásárlásban, gyógyszerkiváltásban és egyéb dolgokban.

Megkérdezem, hogy a napirendhez tartozóan van-e valakinek, kérdése, észrevétele, hozzászólása?

Úgy látom nincs észrevétel, kérdés, hozzászólás.

Kérem, aki az elhangzottakkal egyetért és elfogadja kézfeltartással jelezze és hozzuk meg erre vonatkozó határozatunkat.

Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselőtestülete **6 igen** szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nagyesztergár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2020. (III.15.) önkormányzati határozata

Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az új koronavírus fertőzés (COVID-19) terjedésének megelőzése érdekében az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja azon polgármesteri döntés meghozatalát, miszerint a Fészek Német Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde többcélú intézményben 2020. március 18. napjától rendkívüli szünet kerüljön elrendelésre, és a többcélú intézmény a rendkívüli szünet ideje alatt kizárólag rendkívül indokolt esetben biztosítson gyermekfelügyeletet.

2. A Képviselő-testület a gyermekétkeztetést, mint kötelező önkormányzati feladatot az alábbiak szerint biztosítja:

- a) Az Ányos Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, illetve a Fészek Német Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde többcélú intézményben felügyelt gyermekek változatlan formában igénybe vehetik az étkezést.
 - b) A digitális oktatásban részt vevő tanulók törvényes képviselői írásban igényelhetik a napi egyszeri étkezést. Az ebéd átvételére az Általános Iskola étkezőjében kerül sor. Az egyszer használatos ételszállító dobozok költsége az igénybe vevőt terheli.
 - c) A többcélú intézményben gyermekfelügyeletet igénybe nem vevő gyermekek részére az étkezés külön kérésre biztosított.
3. A Képviselő-testület támogatja, hogy a Dudari Közös Önkormányzati Hivatal Nagyesztergári Kirendeltségén a személyes ügyfélfogadás 2020. március 16-tól szüneteljen.

Felelős: Szirbek Tiborné polgármester

Határidő: azonnal

III. Ülés berekesztése

Szirbek Tiborné polgármester:

Több kérdés, hozzászólás, észrevétel nem volt. A képviselők munkáját megköszönve az ülést 16.15 órakor berekesztette.



Szirbek Tiborné

Szirbek Tiborné
polgármester

Szivák Péter
dr. Szivák Péter
jegyző